

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Митя

Возраст: 32

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.01.2011 03:30:45

формирования заключения врача: 23.01.2011 15:52:35

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/204514/answer/204574>



Заключение врача

При оценке размеров полового члена важно учитывать не только длину эрегированного полового члена, но и длину его окружности. Тем не менее, указанная вами длина вполне укладывается в нормальные величины.